

Rapid life životná poisťovňa



Už v najbližších týždňoch by mal súd definitívne vyhlásiť **konkurz nad poisťovňou Rapid life** (Prvá Česko-Slovenská Poisťovňa), ktorá je momentálne v nútenej správe. Pre približne 15 tisíc klientov to znamená aspoň akú – takú nádej na to, že budú odškodnení za platenie poisťiek, ktoré platili celé roky celkovo za milióny eur.

Konkurz poisťovne

Životná poisťovňa Rapid life, ktorá sa volala do roku 2009 ako Prvá Česko-Slovenská poisťovňa plánovala svoju činnosť "dobrovoľne" ukončiť do dňa 31. 12. 2018. O tejto skutočnosti však bývalé vedenie svojich klientov zámerne neinformovalo, aby mohlo aj naďalej od nich vyberať peniaze za poisťky.

Všetky poisťky mala poisťovňa ukončovať a postupne vyplatiť do posledného dňa roku 2018. Zo zverejnených informácií vyplýva, že vedenie poisťovne neplánovalo svojich klientov vyplatiť. Zdá sa, že predstavenstvo poisťovňu dlhé roky vykrádalo a tunelovalo.

Iba 45 dní

Zapísať pohľadávku do konkurzného konania životnej poisťovne Rapid life bude možné do 45 dní odo dňa jeho vyhlásenia. Klient poisťovne tak bude môcť spraviť sám na predpísanom

tlačive, za pomoci advokáta, štátom plateného Centra Právnej Pomoci alebo prostredníctvom neziskovej organizácie Spotrebiteľské Centrum, ktoré klientov úspešne zastupovalo v súdnych sporoch s poisťovňou.

Konkurz nad poisťovňou Rapid doposiaľ vyhlásený nebol!

Pohľadávky prihlásené po uplynutí štyridsiatich piatich dní síce budú uplatnené, ich majitelia sa však nebudú môcť zúčastňovať schôdzky veriteľov a hlasovať na nich.

Čo by mal klient robiť?

Dôležité je prihlásiť sa do konkurzu! Neprihlásené pohľadávky zaniknú a už nikdy si ich poistenec nebude môcť nárokovať. Na prihlásenie sa do konkurzu bude poškodený klient potrebovať k dispozícii zmluvu, ktorú s poisťovňou uzavrel. Rovnako tak doklad, či už šek, alebo výpis z účtu o platení poisťného.

„V mene spotrebiteľov, ktorí nás požiadali o zastupovanie podáme konkurznú prihlášku a spravíme všetko preto, aby boli klienti odškodnení,“ informuje riaditeľ Spotrebiteľského Centra Miroslav Antoňak. Dodal, že žiadosti na zastupovanie budú prijímať do konca októbra.

Pod zámienkou pomoci sa môžu objaviť rôzni podvodníci, ktorí budú chcieť získať pohľadávku klienta vo svoj prospech a to najmä z radov bývalého vedenia životnej poisťovne. Antoňak poukázal na to, že *"berú od ľudí originály poisťných zmlúv. Ako keby nestačilo, že ľudí už raz okradli."*

„Občania by nemali NIKOMU dávať z rúk originály svojich poisťných zmlúv s poisťovňou Rapid life,“ upozorňuje Antoňak.

ODPORÚ ANIA ODBORNÍKOV

1. Prestaňte platiť poisťné poisťovní Rapid life
2. Prichystajte si všetky doklady
3. Oslovte advokáta, alebo požiadajte o zastupovanie Spotrebiteľské Centrum, tí vo vašom mene podajú prihlášku do konkurzu
4. Nedávajte nikomu z rúk originálne zmluvy a doklady

POŽIADA O ZASTUPOVANIE

CEZ TELEFÓN: **0950 40 30 21**

CEZ INTERNET: **RAPID.S-C.SK**